## 通告

## 事由:澳門科技大學學生會理事會 2024 年第一次幹事大會

## 致 全體幹事:

大家好! 新學年好!學生會理事會於 9 月 15 日完成理事會成員的招新面試工作,於 9 月 19 日公佈各部門幹事名單。為確保學生會後續工作的規範、平穩,更高效地為全體同學服務,邀請學生會理事會全體幹事、學生會各屬會負責人共同出席幹事大會。現公佈 2024 年第一次幹事大會之日期、時間、地點及議程,資訊如下:

- (一)會議時間:2024年9月28日(六)晚6時30分(預計會議時間兩小時)
- (二)會議地點:澳門科技大學圖書館大樓 N座 211 教室
- (三) 參與對象: 學生會理事會全體幹事、學生會各屬會負責人
- (三)會議議程:
  - (1) 理事會新學年工作安排
  - (2) 介紹學生會理事會架構、各部門職能、各屬會
  - (3) 介紹學生會理事會新任幹事名單、學生會各屬會負責人名單
  - (4) 臨時動議

請學生會理事會全體幹事、學生會各屬會負責人盡量撥冗出席幹事大會。如因故無法出席,歡迎 與學生會負責同學溝通或電郵至 su@student.must.edu.mo。

特此通告。

澳門科技大學學生會



代理事長 嚴戰

二零二四年九月十九日

抄送: 澳門科技大學學生事務處、學生會主席團、監事會